

Виходить у Львові
щодня (крім неділь і
св. кат. свят) о 5-й
годині по полудні.

РЕДАКЦІЯ і
Адміністрація: улица
Чарнецького ч. 12.

ПИСЬМА приймають ся
лиш франковані.

РУКОПИСИ
звертають ся лиш на
окреме жаданє і за зло-
женим оплати поштової.

РЕКЛАМАЦІЇ
незапечатані вільні від
оплати поштової.

НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Додаток до „Газети Львівської“.

Передплата у Львові
в агенції дневників па-
саж Гавсманна ч. 9 і
в ц. к. Старостах на
провінції:

на цілий рік К 4.80
на пів року „ 2.40
на чверть року „ 1.20
місячно . . . „ —.40

Поодинокє число 2 с.

З поштовою пере-
силкою:

на цілий рік К 10.80
на пів року „ 5.40
на чверть року „ 2.70
місячно . . . „ —.90

Поодинокє число 6 с.

Вісти політичні.

*З чеських таборів. — Положенє на Угорщині. —
Звільненє резервістів. — Турецко-болгарські
переговори. — Вітте і Століпін.*

З Праги доносять, що виконний комітет чеського народно-суспільного сторонництва ухвалив візвати чеських послів до приспішення обряд над суспільними пропозиціями в парламенті, а ударення обструкцією можливих обряд над язиковими пропозиціями бар. Бінерта. Виконний комітет народно-суспільного сторонництва уважав конечним звернути увагу соціал-демократичного сторонництва на небезпечність, яка грозить суспільним пропозиціям а взаглядно представити бар. Бінертові небезпечність, яку спричинило би поновне відложенє суспільних пропозицій. Порішено скликати збори всіх чеських послів до Праги і запротестувати против відмови чеському соймові компетенції в язиковім питанні. Далше має утворити ся сталий виділ чеських послів, котрий має зайняти ся начеркненєм і управильненєм поступованя чеських послів в парламенті на найближчий час. Цікаво, чи ся нова проба

чеських радикалів накиданя чеській опозиції поступованя буде мала більший успіх, як свого часу при обрадах над побором новобранців.

Політичне положенє на Угорщині поправило ся і є надія на порозумінє. З достовірного жерела подають, що новий кабінет буде скріпленій елементом з 1867 року таким способом, що три теки обіймуть члени законодатного сторонництва. Граф Андраші не вийде до нового кабінету. Узглядняючи становище незалежного сторонництва, не возьме правительствє під розвагу теперішнього пропозиціє Андраші про виборчу реформу. В банківській справі дійшло до угоди, яка запевнить спокій на кілька літ. Що до військового питання то числять в Угорщині на уступки зі сторони віденських міродатних чинників. Сими уступками у військовій області надіють ся винагородити собі за уступки в прочих точках.

З Відня доносять, що міністерство війни на підставі приказу Цісаря зарядило безпovolочне увільненє від служби резервістів тих граничних корпусів, котрі на случай війни мали взяти в ній участь. Резервістів в Босні і воєнної маринарки постановлено рівнож відослати до дому і дотичні прикази вже виготовлені. Однак то відсиленє мусить потривати довший час, позаяк залізниця може перевозити

лиш один баталіон денно. На кождий случай заряд армії буде старати ся як найскорше перевести демобілізацію, з огляду на великі кошти удержанє воєнного поголівья.

Після заявленя болгарского міністра торговлі Ленчева переговори між Туреччиною а Болгарією довели до порозуміня майже у всіх точках, з винятком точки, дотикаючої часті турецьких жадань, що відносять ся до магомеданського фонду релігійного т. зв. „вакуф“. Зміни між протоколом російсько-турецко-болгарским, списаним свого часу в Петербурзі, а теперішнім не суть великі і як з турецької сторони признають, Болгарія виявила велику уступчивість. Що до т. зв. „вакуф“ то й тут в головній річі прийшло до порозуміня. Ріжниця єсть лиш що до часті магомеданського релігійного фонду, яку Болгарія уважав приватною власністю і каже, що не можна в тій справі вести переговорів, лишє треба віддати єї на рішенє судів.

Між колишнім російським премієром гр. Вітте і Століпіним веде ся, як доносять до „Berliner Tageblatt-у“, підпольна борба, що недавно вибухла в мові гр. Вітте, яку він виголосив в державній раді, т. є. в російській палаті панів, в обороні основних законів держави против Століпина і єго кабінету. Справа зача-

Коминок з червоної комнати.

З англійского — К. Гофмана.

(Конець).

Пані Блендер була призвичаєна до таких вибухів і не привязувала до того найменшої ваги. З другої сторони бажала щиро, аби дійшло до помиреня між вітцем а сином, знаючи, що отець мимо мнимої неприступности в глибокій серця дуже жадів над тим непорозумінням. В додатку отець не міг дати ради інтересам, котрі розрастали ся з кождим днем. Лиш виключно молодий і енергічний син міг єму допомогти і заступити.

В дорозі до міста, куди вийшла за орудами, мусіла пані Блендер переходити поперед старий дім, в котрім колись мешкала з мужем і де також мешкала єї попередниця. Мамо того, що багато вже літ минуло від того часу, поглянула в тамту сторону з якоюсь ніжністю. Нараз задержала ся зачудована. Старий дім стояв напів розвалений. Передній мур розвібрано і перехожі могли заглядати до середня. Єї лице покрило ся румянцем, мала в тій хвили чувство, немов би хто безвзглядною рукою відкрив перед світом найглибші тайни єї серця. Перед єї очима виринув ряд літ, які провела в тім домі. Долішній поверх був для неї тоді на ново устроєний. Комната єї попередняці на горішнім поверсі полишила ся неварушима, все там остало так, як було за єї

життя. І тепер послідний раз побачила то все: стіни виділені червоними тапетами, мармурний коминок з старосвітськими прикрасами. Посеред тих розвалин побачила вивіску з величезним написом: „Оставші ся цегли, залізо, печі продають ся у Квартера і с-ки 27, Іст, 47 улиця“.

Пані Блендер, немов би їй несподівана гадеза прийшла до голови, усміхнула ся і забувши о орудах, воліла чим скорше їхати візникови на 27 Іст 47 улицю.

III.

— Дуже а дуже перепрашаю ласкаву паню — заявив п. Квартер, затираючи а вдоволенєм руки — як бачу, запанував тепер незвичайний попит на старі мармурні комини. Ніколи ще в моїй практиці не лучило ся, аби кілька осіб рівночасно хотіло набути таке старе драгте. Незвичайно мені прикро, що не можу вам служити, але ось та пані купила комин в тій самій хвилі, коли пані сюди прийшла. Я гроші одержав, інтерес скінчений, не дасть ся відкликати. Але я постараю ся для пані о другий подібний комин.

— Другого я не потребую — відповіла коротко пані Блендер — відтак обертаючи ся до тої пані, котра перед хвилею купила коминок, сказала:

— Маю личні причини, для котрих хотіла би купити іменно той коминок. Коди вас дуже сердечно попрошу, то може рішите ся вибрати иншай коминок на місце того...

Моллі Петлем — бо то она була тою не-

знакомою — почервонівши і з трудом глядаючи слів, сказала:

— Перепрашаю, незвичайно мені прикро, але... але... мені властиво також розходить ся о той коминок, також з личних причин.

Пані Блендер поглянула на молоду дівчину зачудована. Відтак ще раз попробувала намови:

— Бо, прошу пані, я перед тим мешкала в тім домі...

— Що-о? Вже проданий? Не плетіть дурниць! — дав ся чути мужеский бас в сусідній комнаті. — І кому там потрібний такий старий, поганий комин? Для мене-ж зязані з ним спомини...

Голос гонорячого нараз урвав ся. Пані Блендер мала саме поступити до дверей, коли почула знов той сам голос:

— А! Поважаний пан син. Що-ж то, коди вільно спитати, спровадило єго сюди?

— Не розумію, яким правом питаєте мене о то, отче — відповів другий голос, при котрого звуді появив ся на лиці Моллі темний румянець — впрочім то не тайна. Нині рано переходив я попри наш старий дім. Ну і прийшов, аби купити коминок з комнати матери.

— Огже не купиш єго! Нехай чорти возьмуть!

— Як то? — дав ся чути знов молодий голос, ским разом в найбільшій обуреню.

— А так! Бо я сам хотів єго купити. Нині рано довідав ся я з часописи о твоїм повороті...

Н О В И Н К И.

Львів, дня 10-го цвітня 1909

да ся від того, що Столипин виготовив і предложив державній думі і раді проєкт організації морського штабу, а Вітте заповів йому, що виступить проти всякої дискусії над тим проєктом, бо він противить ся основним законам держави. Всі питання в справі організації армії і маринарки належать після основних законів до прерогатив царя; законодавці тіла можуть рішати єдино бюджетові справи армії і флоту. Він сам, Вітте, розважав докладно ті kwestії при укладанні основних законів. Задля певних і певних відносин, що панували в першій думі, уважав дуже небезпечною річю давати в руки послів які небудь права в організаційних питаннях армії. Столипин допустив ся отже грубого промаху против основних законів, коли за згодою царя передав обом палатам проєкт організації морського штабу. Тим способом дав послам в руку небезпечну заціпну точку, бо дума може консеквентно заключати тепер, що до неї належать також питання організації армії і маринарки, виступати з власними проєктами в тих справах і при такій нагоді вдерти ся легко в права найвишого вожде. Против тех формально зовсім оправданих завадів, міг Столипин сказати лише тільки, що теперішня дума не пустить ся зовсім певно на таку інтерпретацію основних законів.

Гр. Вітте повторив отже свої закиди з трибуни державної ради, а правительственні круги арозуміли їх так, що Вітте хоче використати захитане становище Столипина, аби звернута на себе увагу царя, що ось то він сторожить царських прерогатив. В дійсностіж вийшло зовсім инакше: двірські круги мають бути обурені мовою Віттего. На проєкт Столипина дав цар свій дозвіл і тепер, очевидно, не може бути вдоволеней, коли прилюдно говорить ся, що Столипин намовив его до кроку против основних законів. Таким чином і без того недлюблений Вітте попав на царсьім дворі в повну неласку.

— **Всім нашим Вп. Читателям і прихильникам** складаємо отсим при надходячим святі Свѣтлого Воскресення Христового желаня веселих свят і влачемо до них радістним: Христос во скресє!

— **Іменованя і перенесеня.** Дирекция почт і телеграфів іменувала почтмайстрами II кл. 2 степеня: офіціала поштового Алекс. Мінчаковича в Потуторах, експедиента Юлія Пецля в Горедниці, ад'юнкта Зигм. Бієкупського в Оліві і експедиента Ром. Певкоша в Лешневі; перенесла почтмайстрів: Мавс. Пидера в Потутор до Микулянць, Ів. Шубера в Лешнева до Тирави волоскої і Льонг. Стржеледкого в Боянова до Кут.

— **В справі урльопованя резервістів** доносить Fremdenblatt, що хоч ясною і природною єсть річю, що заряджена того треба сподівати ся в найближшій будучости, то все таки невідповідним єсть викликувати того рода вістями пообавленими всекої автентичности оптимізму в кругах реверсігів і їх родин. Одно лиш можна сказати, що управа військова скоро лиш надійде хвиля, а певністю і з як найбільшою радостію подаєть то до публичної відомости.

— **На дохід селянської бурен** в Тернополі устроєн комітет управляючий фундацією Константина кн. Острожского в Тернополі при співучасті о. Купчанського, Тернопільского Бояна Міщанського хору в неділю дня 18 цвітня 1909 о годині 8 вечером в сали „Міщанського Братства“ в 300-літній роковини смерті Константина князя Острожского — великі вечерниці. В програму входить гра на цятрі о. Купчанського, хор Тернопільского Бояна і хор міщанський.

† **Померли:** Мирон Петряк, кандидат адвокатури упокоїв ся дня 7 с. м. в Комарні в 29 р. житя. — О. Петро Савчанський, парох в Могильниці теребовельского деканата упокоїв ся тамже дня 6 с. м. в 66 р. житя. — В місті Ньюпорт в цивільній Америці умерла вчера славна польска артистка Елена Модржевска, уроджена в Бохні в 1842 р.

— **Дрібні вісти.** У Львові основує ся товариство „Львівска Русь, братство Русинів міста Львова“, котрого ціллю єсть згуртувати всіх Русинів міста Львова без ріжниць стану. Статут прийнято нямістництвом вже до відома. — Межи станицями Богданівскою а Підволочисками отворено з дня 10. с. м. при кількометрі 526-6 пристанок „Роскошозатець“ для руху особового і цагулкового. — Розправа карна против Яро-

слава Мончаловского о злочин шпігунаства відбуде ся перед львівским трибуналом орікаючим д. 20. с. м. Розправа буде тайна. — Др. О. Левичкий згубив в дорозі в двірця до міста перетнів з шафіром вартости 100 корон. — Слїбників Васильского, Мечислава Готтвальда і Ізidora Кноблоха арештовано за участь в крадежах на Буковині, а ма жадави червоноцегого суду мають они бути відставлені до Черновець. — Інспектори поліції в Сокалі, Тржасці, виточено дисциплінарне слідство і засуспендовано его за випущеня з арешту Константина Жюлікова, російского дезертира, підозріного о убите Штофів.

Всячина

для науки і забави.

— **Памятки страстий Христових.** В котрім році життя замучили Ісуса Христа, о тім можна спорити, бо рік Рождества Христового не знає ся зовсім докладно і дпятого навіть кяше численя літ або християнська ера не єсть зовсім докладна; але слїди і памятки страстий Христових остали ся ще доси.

Тайна вечера в Єрусалимі відбула ся дня 13. жидівского місяця нївана або 2. цвітня 34 року після нашого численя, а дві дорогоцінїя памятки з неї знаходять ся в скарбниці нашого цїсарского дому. Одна з них, про котру знаходить ся агадка вже в завіщаню цїсаря Оттона IV. в 1218 року, єсть то кусник обруса, котрим був накритий стіл, при котрім засїв був Ісус Христос зі своїми учениками, а друга то кусник з того ручника, котрим Ісус Христос по тайній вечері був оперізан ся і обтирав ним ноги ученикам. Оба ті кусники грубого полотна знаходять ся оправлені в срібній, позолочуваний монстрації, котру зробив в 1618 р. пірнбергской золотар Іван Круг.

Лючи слїдами страстий Христових в Єрусалимі, можна ще нині у східній стороні міста в долині потоку Кедрон побачити город Гетсмане, в котрім молив ся Спаситель в ночи перед своєю смертю. Город сей має яких 70 кроків вздовж і впоперек, а в нїм росте кілька дуже старих оливних дерев, котрі ще оглядали Спасителя. Із скал в тім городі вилонено в 1856 р. угольний камінь під впливу церев у Відни (побудовану на памятку щасливого вратованя цїсаря Франц Йосифа від замаху). До сего города привіз був Юда Іскаріот слугбу єрусалимської сьвятині, узброєну в заковані палиці і відділ римских воїків, котрі помагали слугам архієреїв увязати Ісуса. Юда опісля розкав ся і покинув в церкві тих 30 срібняків або „секелів“ (жидівска срібна монета вартости около 3 корон) і повісив ся, а старшина церковна не хотїла тих грошей прийняти до церковної скарбони, лиш купила за них кусень гончарского поля на кладовище для захожих і від того часу се поле названо „крїзави“; его ще й тепер показують в Єрусалимі. Так само можна в Єрусалимі побачити то місце, де стояв дїм, в котрім в пятницю дня 3. цвітня 34 року досвіта судили Ісуса перший раз его фанатичні вороги, старший судия Авна і его зять архієрей Каяфа.

На страстий дорозі єсть також зазначене місце, де була колишня палата короля Ірода а пізнійше римского прокуратора Пілата Понтийского. Той Пілат одержав свою назвиско мабути від наданої ему римским цїсарем почесної списи, званої по латині pilum, а що був давнійше нямістником в провінції Понтусе, то звано его понтийским. Він в 37 р. по Хр. відбрав собі життя з жалю, що засудив Ісуса Христа. Тїло его — так розповідають — килене в ріку Тибер випливало все на верх і дпятого вивезено его аж до Швайцарії і там вкинено до озера, званого й доси озером „Пілата“. Але й тут не мав він спокою, бо від часу до часу серед страшної бурі у велику пятницю викїдала его вода так само. По тім Пілаті остали ся ще урядові звітя, звані „актами Пілата“, в котрих він доносить цїсареві Тиберієви про засуд Ісуса Христа. З тих актів показує ся, що Пілат стояв ще більше по сто

— І ви хотїли купяти коман, аби мені не дістав ся?!

— Я хотїв его купяти, аби тобі подарувати, невдачнику. Що найгірше, повідають тут, що якась бабище випередила нас і купила нам з під носа коминок.

Пані Блендер в найбільшій заклопотаню почала перепрашати Моллі Петнем.

— Даруйте пані, але мій муж дуже прудкай...

— Отже то ваш муж? — спитала Моллі здивована і в тій хвилі додала: Ох, пані Блендер! Чи ви чуєте? Она годяєть ся... цілкують ся...

З сусідньої комнати доходив дійсно відгомін поцілуїв, відтак дав ся знов чути приказуючий голос:

— Нині з'їш з нами обід! Твоя мачоха хотїла, аби я тебе запросив! — командував отець.

— З приємністю. Але зараз по обіді буду мусів покинути вас, бо нині хотїв би я зложити ще одну візиту. Але спробуймо тимчасом, може удасть ся нам відкупити коминок.

— Пані, що купила коминок, єсть тут в сусідній комнаті — зайняв субякт, що несподівано вихилев ся із за шафи, за котру перед хвилею був схован ся. Услужно отворив двері до другої комнати.

Пан Блендер скаментів з зачудованя. Моллі і Фультон Блендер забули на хвилю о цілїм

свїті — лише пані Блендер задержала спокій. Обертаяця ся до мужа, заавила:

— Ось „бабище“, що купила коминок.

Пан Блендер закусив уста і поглянув уважно на молоду пару. Нараз усьміх роз'янив его лице.

— Здаєть ся мені, що та пані має щось спільного з візитом, яку мій син хотїв конче ще нині зложити. Впрочім може то такий східний звичай, держати ручку дами пять мінут в своїх лабах, між тим як отець жде, аби бути їй представленим. Впрочім може попросити ту паню, аби без всяких заходів з'явилася з нами з'їсти нині обід?

По кількох хвилях пан Квартер лишив ся сам в своїй комнаті.

— Здаєть ся мені — воркнув до себе — що пошат на старі комики не такий дуже великий, як я гадав. Тут найочивидійше розходило ся лише о той один коминок. До того він цілком знищений, потріскав від горяча. А як той молодий пан розпоряджав ся власністю тамтої пані. Дивна річ! В моїй практиці ще нічого подібного не лучило ся.

роні Ісуса Христа, як то доносять нам евангелія.

Позаяк позовники після постанов талмуда не сміли заходити до римського дому, бо були би через то стали „чечистими“ і не могли би бути святкувати свята пасхи, яке того дня починало ся, то Пілат вийшов до них а палата на камінну площу під голам небом. Отже той камінний поміст, званий також Габбата, та й части камінних сходів веліла сьв. Єлена, жена цесаря Константина Хлора а матір Константина Великого, забрати до Риму і там уставити в „Каплиці Святих Святих“ (Capella Sancta Sanctorum)

Окрема каплиця в Єрусалимі показує дальше то місце в колишнім домі Пілата, де Христа убрала була в червону ризу і засадили ему терновий вінець на голову та де насмівали ся з него і били его вояки. Дві колючки з того тернового вінця знаходять ся в скарбниці церкви сьв. Вита в Празі, котрі з прочими реліквіями дарував капітулі той церкви цесар Кароль IV. Терновий вінець, хрест і цвяхи та інші предмети, походять з розп'яття, знайшла була сьв. Єлена в одній ямі в Єрусалимі, на котрій місці стоїть ще нині вівтар. Згадані дві колючки в церкві сьв. Вита переходять ся тепер разом з кусником святого хреста і губки, котрою напоювано Ісуса Христа, та з цвяхом, котрим Спаситель був прибитий до хреста, в середній золотого хреста, котрий цесар Кароль IV. велів був зробити для коронації чеських королів і котрий при коронації подавано королеви і королеві до поцілюваня.

Глуки страстною улицею в Єрусалимі, можна видіти, куди ішов Ісус около 8 год. рано з преторії (римського намістництва) на місце трачєня. Ескорту вів центуріо (сотник) Ктезій, котрий яко відзнаку своєї ширжі мав винну лозу (vitis) і командував одним відділом (ordo) римського воєска стоячого в Єрусалимі, котрий відповідав більше менше тепершньому „цугови“. Само розп'яття виконував, здавсь, відділ званий „контіберніо“, котрий складав ся в більшій часті лаш з найминого воєска а в котрім лаш ширжі були римськими горожанами.

В дорозі до місця трачєня, коли похід минав дїм сьв. Вероніки (з міста Панеас, званого пізнійше Цезарея Філіппі, нині мале сільце в Палестині), перебрала ся сьв. Вероніка через воєскоу ескорту, влала Спасителеви до ніг і подала ему полотенец, щоби обтер собі своє кровавлене лице. А що то полотенец було в трох зложено, то зробили ся на нім три відбитки лица Спасителя, з котрих одну „volto santo“ (лице святие) переходять в Римі в церкві сьв. Петра, одна остала ся в Єрусалимі а одна дїстала ся аж до міста Хаен (Jaen на схід від Кордови).

На страстній дорозі в Єрусалимі єсть дальше зазначене місце, де воєки заставили селянина, Симола Киренейського, котрий ішов до міста і стрітив ся зі страстним походом, зобняти тяжкий хрест з Ісуса та нести его. Воєки, що уважали ся завователями краю, мали право до того, а самі не хотіли нести, бо то в їх очях було для них понижєням і ганьбою.

Коли прийшли на місце трачєня, подали воєкам Ісусови вина змішаного з жовчю. Позаяк в Римі був пізнійше звичай, що засуджені на розп'яті на хресті милосердні жінки або інші особи а навіть воєки давали налити ся вина змішаного в совом їв ягід та коріння зілля, званого й у нас під назвою „матригуни“ або „матрадуня“ (мандрагора, подібного до нимци), котре діяло наркотично і зменшало муку, то був здогад, що Ісусови подано не вина з жовчю, лиш вина з матригуною. Але Ісус лиц умочив уста в тім вині і о 9 год. перед полуднем притерув муку з повною свідомістю. Перед самою смертю около полудня подали ему воєки губку умочену у воді з оцтом, напиптку званім „поска“, який звичайно носили з собою римські воєки. Кусник той губки знаходять ся, як вже сказано, в церкві сьв. Вита в Празі.

З хреста Спасителя, котрий в 327 році знайдено в Єрусалимі, привезла половину сьв. Єлена до Константинополя, де єї цесар Константин казав замурувати в стовпі, уставленім серед міста. Друга половина остала ся в Єру-

салимі і єї забрав перекий король Хозру по здобуттю міста. Цесар Гераклій відобрав єї а 628 р. Перзам назад і привіз до Константинополя. З той другої половини найбільший кусник знаходять ся в Римі, другий найбільший по нім у віденьській скарбниці. Сей кусник, з котрого давнійше повідрізувано багато трісочок, знаходять ся в срібнім, позолочуванім реліквіярі зробленім в виді хреста, котрий давнішими часами обношувано підчас великодних святи в процесії довкола церкви сьв. Стефана.

Великий кусник хреста знаходять ся в монастиря Цестерзиєнзів в Гайдінгенрайц а саму его оправу оціняють на 40.000 кор.

У віденьській скарбниці знаходять ся списа сьв. Мваркія, котрої вістре прибігє цвяхом з хреста Христового. Цвях той вбито мабуть ще за цесаря Оттона Великого, але він мав відломаний кінець. Той кінець відломано мабуть за цесаря Кароля IV. (первістно звав ся він Венцель і був сином чеського короля Івана) і вправлено у великий золотий цвях, котрий тепер знаходять ся в церкві сьв. Вита.

Таблиця, яку прибавано на хресті над головою повішеного, на котрій виписувано він засудженого, була також прибита і на хресті Спасителя; она була зроблена з кедрового дерева і намащена розроблєним гіпсом, на котрім опісля по засхненю виписано нуглем „Iesus Nazarenus, цар Юдейский“. Слова ті були виписані латинськими і грецькими буквами від правого до лівого боку а над ними була напись жидівська. З той таблиці знаходять ся один кусник в церкві сьв. Хреста в Римі а найм видко ще слова „Nazarenus“ і початок слова, котре значило „цар“.

Одіж Ісуса, котра складала ся з полотняної сорочки і верхньої нешитої одежі „туніка“ та плаща — єї обі а крашеної вовни припадали після тодішнього звичаю тим, що виконували вирок. З той одежі знаходять ся нешита туніка в соборній церкві в Трієрі, де єї від 1196 р. показують раз що 25 літ. (Подібна одіж знаходять ся також в місті Аржангей (Argentueil) коло Парижа. Дальше показують в Єрусалимі каплицю на тім місці, де довгий час жив яко покутник римський легіонер Ляонгінус, котрому сотник Ктезій велів копієм (лянца) пробити бік Христовий, щоби переконати ся о его смерті. Копіє то Ляонгіна знайшли були свого часу замкнені в Антіохії хрестоносці, котрі відтак в 1099 р. здобули Єрусалим.

Наконець в печері на 2 метри довгій а на 18 метр. широкій, де був викопаний гріб, в котрім зложено тіло Розп'ятого, означав мармуровий персієв на споді гробу то місце, де воскресий Спаситель в неділю дня 5. цвітня 34 року показав ся святий Марії Магдалині.

Телеграми.

Відень 10 цвітня. „Fremdenblatt“ звертає увагу на то, що депутати урядників і служби державної всіляких категорій послужують ся посередництвом послів, коли мають предложити свої бажаня центральним урядам або иншим властям і каже, що в кругах правительственных проявив ся погляд, що то не годить ся з відношенєм службовим, коли персонал службовий уживає посередництва в цілі предкладає своїх бажань начальникам, в котрих повинен видіти природних оборонців своїх оправданих інтересів, а до котрих має завжди вільний приступ. Персонал державний може завжди з повним довірам числити на прихильне прийняте бажань а якраз відкаля до чужого посередництва може нарушити взаїмне довіра.

Відень 10 цвітня. До N. fr. Presse доносять з Цетиня: Комісія зложена з австрійських і черногорських офіцерів ствердила що двох воєків 58 полку піхоти арештовано на черногорській території у віддалі 600 метрів від границі. Обох на тім самім місці видано Австрії.

Париж 10 цвітня. „Eclair“ пише, що намірена будова великих панцирних кораблів „Dreadnought-ів“ („неустрасимих“) викликала в Англії велике заворушенє. Англійска адміралція видить в могутній ескадрі, яку небавком Австро-Угорщина буде мати на Адриїскім морі, ніби крило німецької флотії. Зовсім фальшива політика Англії в справі східній і атаки англійської преси на Австрію викликали в наслідках лиш ще більше зближенє Австро-Угорщини до Німеччини.

Атлнн 10 цвітня. На кораблі, пливучім із Смирни, прийшло до бійки між грецькими а вірменськими офіцерами, підчас котрої убито 5 Вірмен.

Нью Йорк 10 цвітня. З Port of Spain доносять, що корабель „Guadalupe“, на котрім знаходив ся давній президент Венецуелі, Кастро, окружили лодки з озброєними воєками, щоби не дати ему вийти на беріг.

Господарство, промисл і торговля.

Ціна збірна у Львові.

дня 9 цвітня:

Ціна в коронах за 50 кільо у Львові.	
Пшениця	12 40 до 12 70
Жито	9 30 до 9 60
Овес	8 50 до 8 80
Ячмінь пашний	7 80 до 8 10
Ячмінь броварний	8 20 до 9 —
Ріпак	— до —
Льнянка	— до —
Горох до варєня	8 50 до 11 50
Вика	9 — до 9 50
Бобик	8 20 до 8 50
Гречка	— до —
Кукурудза нова	— до —
Хміль за 56 кільо	— до —
Конюшина червона	70 — до 80 —
Конюшина біла	35 — до 55 —
Конюшина шведська	70 — до 85 —
Тимотка	28 — до 34 —

Церковні річи

— Найкрасші і найдешевші продає — „Достава“

основана руським Духовенством у Львові при ул. Рускій ч. 20 (в камениці „Двістра“), а в Станіславові при ул. Смольки ч. 1. Там дістане ся різні фелони, чаші, хрести, ліхтарі, свічники, тади, патериці, кивоти, плащениці, обрави (церковні і до хат), цвяти і всякі други прибори. Також приймають ся чаші до позолочєня і ризи до направи.

Удїл виносить 10 К (1 К вписове) за гроші вложені на щадничу книжку дають 6%. (1—?)

Colosseum

в пасажи Германів

при ул. Соняшній у Львові.

Нова сензаційна програма

від 1 до 30 цвітня 1909.

Щоденно о год. 8 вечер представлена. В неділі і свята 2 представлення о 4 год. по пол. і 8 годіві вечером. Що п'ятниці High-Life представлено. Білети вчаснійше можна набути в конторі Пльоха при ул. Кароля Людвика ч. 5.

За редакцію відповідає: Адам Креховецький.

Ц. к. уприв. га  лицкий акційний

БАНК ГІПОТЕЧНИЙ

у Львові.

Філії: в Кракові, Чернівцях, Тернополи. — Експозитури: в Станиславові, Підволочисках, Новоселици.

КОНТОРА ВИМІНИ

купує і продає всякі вартісні папери і монети по найдокладнійшій днівній курсі, не числячи ніякої провізії.

Біржеві замовлення

виконує ся під найприступнійшими услівями і уділяє ся всяких інформацій що-до певної і користної

льокації капіталів.

ВСЯКІ КУПОНИ

і вильосовані цінні папери винлачує ся без потручення провізії і коштів.

БЕЗПЛАТНЕ ПЕРЕГЛЯДАНЕ

числа льосів і інших паперів підлягаючих льосованю.

ОБЕЗПЕЧЕНЕ

ЛЬОСІВ

перед стратою з причини вильосованя.

Депозитовий відділ

приймає вкладки і винлачує задатки на біжучий рахунок, бере до перехованя цінні папери і уділяє на них задатки.

Надто заведено на взір заграничних інституцій так звані

Сховкові депозити (Safe Deposits).

За доплатою 50 до 70 К річно депозитар одержує в сталевій панцирній касі сховок до виключного ужитку і під власним ключем, де безпечно а дискретно може переховати своє майно або важні документи. В тім напярмі хочинив банк гіпотечний як найдальше ідучі зарядження.

Принисл дотично сего рода депозитів можна одержати безплатно в депозитовім відділі.